

威海考评社会养老服务体系建设

出台考评细则,拉网式排查,鼓励养老服务业发展

本报9月18日讯(记者 许君丽) 日前,威海市出台2014年度社会养老服务体系建设考评细则,运用科学、合理的评价指标对社会养老服务项目实施情况进行综合考核和评价。

近年来,威海大力发展社会养老服务,今年,市养老服务协会成立,抱团求发展,威海市也出台相关指导意见,到2015年,基本建立起覆盖城乡、合理布局、规模适度、多方共建、监管到位,以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的社会养老服务体系,每千名老年人拥有养老床位35张以上,日间照料服务覆盖全部城市社区和半数以上农村社区,养老服务信息平台覆盖城乡社区。

随着经济社会发展,威海人口老龄化呈现加速发展的态势。截止2012年底,威海市60周岁以上户籍老年人占户籍人口的21.7%,分别高于全国6.9个百分点和全省4.7个百分点,并以年平均3%的速度增长,预计到2020年,全市60岁以上老年人将达67.62万人。

为积极应对人口老龄化,威海市加强养老服务机构和设施建设,养老机构和养老服务床位数量显著增加,养老服务对象不断扩大。截止2013年底,全市共有各类养老机构101家,总床位16542张,每千名老年人拥有床位数达到30张;建成城市社区老年人日间照料中心166个,农村幸福院129个,较好满足了老年人短期托老和日间照料的服务需求。

但是,威海养老服务建设和布局仍处于起步阶段,与老年人不断增长的养老服务需求还存在诸多不对等的问题,亟需编制科学合理的设施布局规划。

为此,威海出台养老服务设施功能布局指导意见(2014—2020年)科学合理地布局养老设施,构建适应威海特色的养老服务体系,同时出台社会养老服务体系建设考评细则,对养老机构床位数、城市社区老年人日间照料中心建设、农村幸福院建设、居家养老服务信息平台覆盖率等,由市民政局或委托市养老服务行业协会,对各区、市上报的养老机构、城市社区老年人日间照料中心、农村幸福院项目情况进行逐一排查,实地核实,最终确定数据,绩效考评。

荣成入围新一轮小农水重点县

本报9月18日讯(记者 刘洁 通讯员 姜丹丹) 记者从威海市水利局了解到,近期,荣成市圆满完成第三批小型农田水利重点县三年建设任务,成功入围新一轮重点县项目名单,继续连续三年享中央、省无偿资金扶持。至此,威海所辖文登、荣成、乳山三个产粮大县(区)全部享受国家相关扶持政策。

据悉,全市小农水重点县项目年均投入专项资金8123万元,其中争取省级以上无偿资金近6000万元,可带动面上农田水利建设投入过亿元。重点县项目实施6年来,威海先后发展节水灌溉面积40多万亩,新建改造水源工程530多处。



远离 酒驾

日前,威海高区法院联合市公安局交警支队第二大队、第四大队分别在海水浴场、初村镇大集上开展“珍爱生命 远离酒驾”主题宣传活动。

本报记者 陈乃彭
摄影报道



彩虹之光

本报讯 今年来,乳山市供电公司以教育实践活动为抓手,科学统筹、精心组织、全面部署,着力以“五个加强”,全力抓好低电压改造工作。目前已完成21个配变增容,新增布点的接火送电工作,进一步提高了农网供电能力,为农村居民用户提供了坚强、可靠的电力保障。

于京洲

本报讯 乳山市供电公司积极开展行风建设和优质服务工作以来,公司各部门都积极从管理上找漏洞,从思想上找原因,从作风上找问题,用好了“三面镜”——即用“望远镜”看问题、“显微镜”追根源、“放大镜”强执行的“三面镜”做法,全面提升公司行风建设和优质服务水平,确保提升工作做到严字当头、注重实效、不走过场。

于更修

本报讯 针对停电管理工作中存在的问题和不足,乳山市供电公司从多个方面着手,强化学习培训,理清流程,规范停电管理,加大科技投入,提高供电可靠性,全面强化配网停运计划管理工作,不断提高配网设备的健康运行水平。

刘素华



Audi 突破科技 启迪未来

奥迪A3“型”动日

9月21日即将引爆,让你提前触碰未来

9.21



即日起,购买国产A3三厢轿车,即可获赠各式大礼包,有机会赢取奥迪A3 5年免费使用权等大礼。更有微信理财通158%超高年化收益率,将领衔“型”动大礼包与你相见,更多信息请洽询经销商或扫描二维码。关注奥迪官方微信,更多精彩大礼等你来抢!

理财通 淘宝官方理财平台

扫码了解更多详情

www.audi.cn

一汽-大众